

Исполнительному директору  
Всероссийской Федерации  
танцевального спорта, брейкинга и  
акробатического рок-н-ролла

Пермякову В.Е.

INFO@FDSARR.RU

законного представителя спортсмена  
Тарусова Михаила номер 226697

Тарусовой Веры Леонидовны

vera.tarusova.77@mail.ru

Уважаемый Вадим Евгеньевич!

Я являюсь законным представителем несовершеннолетнего спортсмена Тарусова Михаила, который числится в базе данных ФТСАРР, как спортсмен ТСК «АРТ ДАНС» Общественной организации ФТС Орловской области (далее ОО ФТС ОО). В августе 2023 г. он обратился с заявлением о переходе в ТСК «Держава». Кроме него с такими заявлениями, в те же сроки обратились еще 31 спортсмен. Эти спортсмены всегда, и точно более года тренировались под руководством Королева Д.А., Королевой Е.А., которые в свою очередь являлись тренерами ТСК «АРТ ДАНС». В апреле 2023 г. руководитель ТСК «АРТ ДАНС» Коняшина Л.К. по личным причинам изменила в базе данных ФТСАРР сведения о тренере на «Коняшина Лиана». Королеву Д.А., с целью продолжения тренерской деятельности, пришлось создать ТСК «Держава». До настоящего времени вопрос об утверждении переходов спортсменов из ТСК «АРТ ДАНС» в ТСК «Держава» не разрешен, в повестку заседаний Президиума ОО ФТС ОО не вносился.

Законные представители спортсменов обратились с письмом о помощи в разрешении данной ситуации на имя Президента ФТСАРР Ерастовой Н.В.

25.10.2023 Президент ОО ФТС ОО, которая является так же руководителем ТСК «АРТ ДАНС» Коняшина Л.К., пригласила законных представителей спортсменов на встречу с участием членов Президиума ОО ФТС ОО, с целью разъяснения обстоятельств рассмотрения заявлений спортсменов о переходе в ТСК «Держава».

25.10.2023 в 16.00 состоялась встреча законных представителей спортсменов с Коняшиной Л.К. и тремя членами Президиума ОО ФТС ОО, две